ylee8l [lacnopT m3genns

VOLKSWAGEN
Taos 2021-*

Taroso-cuenHoe yctponctso (TCY) CbéMHbIN
KBaApaT C HEPXXABEOLLLEN** HAKN3AKOM

*MNopxoanT Ha komniekTaumm ¢ 2021 r.B. Mo HacToALLee BpeMS.
** KOPPO3MOHHOCTOMKASA, KaPONPOUHan CTaslb - BUA METa/IONPOKaTa, KOTOPbIN 06/1343EeT NOBbILEHHON YCTONYMBOCTHIO
K HEraTMBHOMY BO3JE€MCTBMIO OKPY>KatoLLen cpebl, TaKNX, Kak BNAaXXHOCTb, PaCTBOPbI LesIoYen 1 conemn u T.n.

ApT.: VTS-21-991124.00
(VTS-21-991102.22)

Komnnekrauus:

A) Boat M10x20 - 1 w.

B) Bont M12x1,25x40 - 12 wr.

C) bBont M12x1,25%x35 - 2 wwT.

D) Mavika M12x1,25 - 10 wr.

E) LWan6a 10 - 1 wr.

F) Wainba 12 - 24 wr.

LLlan6a 12 rpoBepHas - 16 wWT.

Yronok -2 wr.

MnacTnHa 3aknagHasn

Manas - 2 Wr.

J) MnacTvHa 3aknaaHas
6onbLuas - 2 WT.

K) Manew rHyTbIN
rafibBaHM3MPOBAHHbIN - 1 LWT.

L) LUNAWHT Npy>XWHHbIN
MrosbYaThbIv - 1 WT.

M) CbEMHbIN wap B cbope - 1 WT.

N) KpoHLUTEVH NeBbIV - 1 WT.

O) KpOHLITEMH NpaBbIi - 1 WT.

P) banka TCY - 1 wr.

Q) 3arnyLika npuémHoro
oTBepcTUs - 1 Wr.

G)
H)
D)

TpebyeMmble NHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy TpeLLoTka.

3) Kntoy poXkKOBbI Ha 17 MM.

4) Yo MHATE b 415 KJTH0Ya TPELLIOTKM.

5) Fon10BKa Ha 16 MM.

6) Fos10BKa Ha 17 MM.

7)FonoBska Ha 19 MMm.

8) Knto4 po>kKOBbI Ha 36 MM.

9) Kntoy poXkKKOBbIN WM FO/I0BKaA HA 38 MM.

LvameTp pesbbbl

M10 M12

MOMEHT 3aTAXKM; Hm

47 80

Knacc npoyHocTn meTn3oB: bonT - 8.8, aiika - 8

B/
K.
K%

TCY Volkswagen Taos ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
VTS a 0011029y | 10,420 100 2250 |700/1600* | 2000

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYoM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKu AoNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - AONYCTMMan Macca NPULIENa No AaHHbIM aBTOMPOMU3BOANTENA (*ANA NprLena 060pyA0BaHHOTO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHas MACcca NPULIENA MO AaHHbIM npoussoguTens TCY.

—

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

MNpu ycTaHoBKe M3ens Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBOro
10 BEPTUKA/IbHO/ MJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewua. opr.
- BbINOJIHATL YCTAHOBKY M3//INA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHON
VHCTpYKUMelt N0 YCTaHOBKe;
- 33NPeLiaeTcn YCTaHABANBATb M3/leNIMe HaA AIPYTYI0 MapKy
¥ Mojenb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3fjeNIne B MecTa
He NpeJycMOTPeHHbIe IAHHON VIHCTPYKLMEH N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLwaeTcs NoABEPraTh U3fle/ine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- Tvn wapa «E»; TN CoeAMHeHNA: WAPOBbIH;

- AMaMeTp CLEMHOTO Wapa 50 MM.; Macca KOMNIEKTa 22,5 Kr.;

- rabapuTtHbie pa3mepbl u3genus 1102x810x302 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB MOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJibl NOBOPOTA MPU YCTAHOBKE U3aenns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOA NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

Hanbosiee yaNeHHYIO Ha3a/ KPaitHIo TOUKY aBToMO6UAR
COCTaB/ISeT He MeHee 65 MM.

Tpe6oBanus K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He BCTaBaTb HAa U3aenune u He 5yKCMDOBaTh aBTO 33 uspgenune;

- He UCNONb30BaTh U3eIne B Ka4ecTBe oOnopbl ANA AOMKPATa;

- KaxAaple 5 000 KM KOHTPOJIMPOBATH MOMEHT 3aTAXKM Pe3bb0BbIX
COeIMHEHNIA;

- Ha ueacd)anbmpoaauuom NOKPbITUN 335IBJIEHHbIE
npoussoauTenemM nNokKasaTenu no AonycTUMbIM HArpyskam
COKPALLAKTCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He bonee 30 KM/y;

- u3penne He NpeAHa3HAYeHO ANA YCTAHOBKK 6araxHbIx
nnatdopMm € KpenneHnem HenocpeACTBEHHO Ha LWap,
MCMNoNb30BaTb NIATGOPMY NOA aMepUKaHCKUI KBAaAPaT;

- dukcnpyrowmin 60T M10x20 npegHa3Ha4YeH ANa YCTPaHeHNUa
TeXHOI0rMYeckux NodToB y HEHArpyxeHHOro nsgenus;

- NPY YCTaHOBKe 10600 HAarpyXakLero ycTpoicTea (npuuen,
BeJsioKpenieHune 1 T.4.) 60NT He06X0ANMO AEMOHTHPOBATD.

-3kcnayataumna TCY (papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUN
€ 3aTAHYTbIM duKcupyowmrm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak
MOXeT NPUBECTH K AepOpMaLnN U3genus;

- CKOpOCTb C

LONXHA

cooTBeTCTBOBATH MJJL.

CBWAETENbCTBO O WEMK’E/‘—Lﬂ;;;

JlaTta ynakoBkun

N
~~
~

= '. 1
JaTta npoaaxm LLitamn marasmua_—

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOMN NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT U3Ae/IUA B TE4EHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LLIAT 1.

CorilacHo MHCTPYKLMM MPOM3BOAUTENA aBTOMOBWAA, LEMOHTUPYITE
3aaH1e GoHapw, 3aHMIM bamnep 1 ycunuTeb 3agHero 6amnepa, ans
[DaNbHeLen yCTaHOBKM KoMniekTa TCY.

LUAT 2.

MoMecTuTe 3aKNaZHbIe NACTMHbI 6OMbLUKE B IEBbIN 1 NPaBbIi
JIOHXEPOHbI,COBMECTUB C OTBEPCTUAMM B JIOHXEPOHE, Kak NMOKa3aHo
Ha GOTO. YCTaHOBHMTE NEBbIN KPOHLUTENH, COBMECTHB C OTBEPCTUAMM
B JIEBOM JIOHXEPOHE 1 3aK1aAHOMN NiacTuHe. CoeayHNTE C MOMOLLbIO
6onToB M12x1,25x40, Waib 12 rpoBepHbIX ¥ Wanb 12.

AHaN0MMYHO YCTAHOBUTE NPaBblil KPOHLUTENH B MPaBblil IOHXEPOH.
3aTAHNTE BCe COeAnHeHMs!

LLAT 3.

MoMecTuTe 3aK13AHble NIACTUHBI MaJjible B IEBbIV 1 NPaBbI JIOHXEPOHSI,
BCTaBMB B TEXHOJI0MMYeCKNe OTBEPCTUS JIOHXKEPOHOB.

3aTeM YCTAHOBUTE Yro10K K IEBOMY KPOHLLTENHY, COTIAaCHO CXeME, C
nomoLibto 601T0B M12x1,25x35, Wwaib 12, waitb 12 rpoBepHbIX 1 raek
M12x1,25. A K 3aK1aiHOM NNACTUHE C MOMOLLbIO Wainb 12, wainb 12
rPOBEPHbIX M raek M12x1,25. AHafIOrMYHO YCTaHOBMTE NPaBbIf Yroa0K K
MPaBOMY KPOHLUTENHY. 3aTAHWTE BCE COeANHEHMS!

LLAT 4.
YctaHosuTe Baniky TCY K IEBOMY 1 NPaBOMY KPOHLUTEMHAM, C MOMOLLbIO
60nToB M12x1,25x40, Wainb 12, Wwanb 12 rpoBepHbIX 1 raek

M12x1,25, KaK NoKa3aHo Ha CxeMe. YCTaHOBMTE CbEMHbIN Lap B cbope 1
3aKpenuTe ero NasibLem rHyTbIM rajibBaHW3MPOBAHHbIM CO LWIMNJIMHTOM
MPYXWUHHbIM UrONIbYaTbIM.

LLAT 5.

3aTAHNTUTE GUKCMPYIOLLMIA 60T M10X20 CHM3Y, OH KCMOJ/Ib3YeTCa A1A
UCK/TIOYEHMSA TEXHONIOTUYECKMX IIODTOB CbEMHOTO LIAPA ¥ TO/IbKO B
HEeHarpy>eHHOM cocToaHuK! Mepen cLenkon 6oAT 4eMOHTMPOBATH!
YCTaHOBKa 3aBeplUeHa.

A4 BALIErO YAOBCTBA

B KOMIJIEKT TCY BXOAAT:
*MEPYATKH

* CYMKA /19 CbEMHOIO LUAPA B CEOPE
* KOJINAYOK O14 LLAPA

Mpon3BOAMTEb FAPAHTMPYET COOTBETCTBME N3LE/NA XapaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B MaCOPTe, B TEYEHWE FaPAHTUIHOTO CPOKa, NPy COb0AEHNUN
TpebOoBaHMII N0 YCTAHOBKE M IKCMYaTaLMK * [apaHTHA He PaCNpOCTPIHAETCA HA CyYau, Koraad AedeKTbl BO3HUK/MW MO BUHE NOTPEOUTENS NN TPETBUX ML,

B pe3y/IbTaTe HapyLUeHWs NPaBW TPAHCMOPTUPOBKM, XpaHEHUA, MOHTAXa, IKCM/TyaTaLMy, @ Tak K€ BHECEHNSA U3MEHEHMI 1 A0paboTOK B KOHCTPYKLMIO.
Mpon3BoAMTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 33 HAHECEHME yLiepba MMYLLECTBY TPETLYX UL, B PE3Y/IbTaTe HEMPABUIbHOTO XPAHEHNSA 1 IKCMNYATaLMU U3AENA.

CneayiiTe NpaBu/Iam Mo 3KCMJIYaTaLmMmn v yXoay 33 AeTaAMM N3 HePXKaBeloLLen CTasiu, M OHW NPOC/YXXaT BaM A0JIM0 1 HAAEXHO:
- He pexe OZIHOro Pasa B MecAL, NOIMpYATe NOBEPXHOCTb AeTasieil C NPUMMeHeHeM CPe/CTB Mo YXOAY 3a HepXaBetoleil CTasbHo;
- MPY NOIMPOBKe N36eranTe MHTEHCMBHON 06paboTKM OTAEJIbHBIX YYACTKOB U3AENUS;

- He UCMONb3yNTe MeTaN/IMYyeckne TepKM 1 rydbkmn ¢ abpasnBom 4119 yX04a 3a M3Ae/IMAMK;

- HE NCMOMb3YMTe XJIOPCOAEPXKALLME N KOHLEHTPUPOBAHHbIE COIECOAEPXKALLME CPEACTBA MO YXOA4Y;

- perynsipHo ybuparTe 3arpsisHeHUs C NOBEPXHOCTEN U3Zenus.

MoMHWTE, YTO 3a/10T ANTEIbHOM 1 BecnpobeMHOI 3KCMJyaTaLmnn - akkypaTHoe 1 bepexkHoe obpalleHune ¢ nsgenmem!

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum 6ecnnatHbliin)




